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ФІНАНСОВО-БЮДЖЕТНИЙ МЕХАНІЗМ У СИСТЕМІ 
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ КРАЇНИ 

І. Ю. Пилипенко, ФК м-21  

Т. П. Гудзь, д-р екон. наук, професор, професор кафедри 

фінансів та банківської справи – науковий керівник 

Полтавський університет економіки і торгівлі 

Перерозподіл внутрішнього валового продукту через видат-
кову частину бюджету та його структура змінюється та адапту-
ється до принципів макроекономічного розвитку країни. 
Бюджетна політика має сприяти всебічному розвитку людського 
потенціалу та створювати найкращі умови для довгострокового 
економічного зростання.  

Фінансово-бюджетні механізми підтримки галузей суспіль-
ного виробництва повинні гнучко адаптуватись до змін у 
стратегіях соціально-економічного розвитку та забезпечувати 
структурні перетворення в економіці та соціальній сфері [1]. 
Значним є узгодження пріоритетів соціального захисту суспіль-
ства та бюджетних можливостей держави, інституційних вдос-
коналень систем пенсійного та інших видів загальнообов’язко-
вого державного соціального страхування. Потрібно забезпечу-
вати ефективні зміни механізму розподілу фінансових ресурсів 
між державним та місцевими бюджетами для підтримки фінан-
сової спроможності місцевого самоврядування, зміцнення 
податкового потенціалу територій та вдосконалення системи 
адміністрування податків і зборів [2]. 

Збільшення бюджетних видатків має супроводжуватися 
досягненням належного рівня бюджетної ефективності, який 
можна охарактеризувати шляхом комплексної оцінки показни-
ків бюджетних програм. Важливо проводити виважену, послі-
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довну та системну фінансову політику з використанням бюджет-
них, податкових, грошово-кредитних, страхових інструментів і 
важелів. У сучасних умовах держава виступає як найбільший 
замовник і споживач товарів і послуг, що дає змогу перетворити 
державний попит на ефективний інструмент регулювання еко-
номіки країни. Доцільно підвищити ступінь узгодженості між 
складовими фінансової політики у сфері підтримки розвитку 
реального сектору економіки та забезпечення фінансової ста-
більності. Використання інструментів та важелів фінансової 
політики з метою стимулювання розвитку людського капіталу 
має бути комплексним, з урахуванням впливу комплексу со-
ціальних, економічних та інституційних факторів. Система фі-
нансового забезпечення людського потенціалу має адаптуватися 
до структурних змін бюджетної, податкової, соціальної полі-
тики, інституційної макроекономічної динаміки. Використовую-
чи відповідні фінансово-бюджетні механізми, держава має 
сприяти розширеному відтворенню суспільства, стимулюванню 
розвитку людського капіталу як потужного ендогенного інстру-
менту забезпечення економічного зростання. Формування ефек-
тивної системи фінансового забезпечення соціального захисту 
населення є важливою складовою розвитку суспільства, яка 
передбачає застосування комплексу дієвих інноваційних меха-
нізмів формування фінансових ресурсів та дасть можливість 
забезпечити соціальну відповідальність, гарантія, справедли-
вість соціально-економічних відносин.  

Для підвищення рівня бюджетної ефективності фінансування 
соціальної сфери необхідно впорядкувати переліки та кількість 
соціальних виплат, використовувати інструментарій надання 
адресної соціальної допомоги, оптимізувати соціальну інфра-
структуру відповідно до характеристик і потреби територіаль-
них громад. Ефективна реалізація бюджетних програм соціаль-
ного захисту населення дасть можливість підвищити якість та 
доступність соціальних послуг, сприятиме досягненню належ-
ного рівня добробуту громадян. Поступове зростання видатків 
на соціальний захист зумовлене необхідністю посилення со-
ціальної спрямованості бюджетної політики, підвищення рівня 
доходу малозабезпечених верств населення. 
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РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ З ОБЛІКУ  
ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ В НАЦІОНАЛЬНИХ  

ТА МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТАХ ОБЛІКУ 

В. В. Плахотня, студентка спеціальності Облік і оподат-
кування, група ОА м-11 
О. В. Артюх-Пасюта, канд. екон. наук, доцент, доцент 
кафедри бухгалтерського обліку і аудиту – науковий 
керівник 
Полтавський університет економіки і торгівлі 

Умовою співпраці із країнами ЄС, розширення зовнішньо-
економічних зв’язків вітчизняних підприємств з іноземними 
інвесторами та партнерами є приведення у відповідність націо-
нальних стандартів обліку до міжнародних. Особливо це стосу-
ється розкриття у фінансовій звітності інформації про фінан-
сові результати діяльності. 

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо заповнення 
форм фінансової звітності «інформація про фінансові результати 
розкривається у формах фінансової звітності підприємства, 
зокрема: Балансі (Звіті про фінансовий стан) – р. 1420 «Нерозпо-
ділений прибуток (непокритий збиток)»; Звіті про фінансові 
результати (Звіті про сукупний дохід) – р. 2090 (2095) «Валовий 
прибуток (збиток)», р. 2190 (2195) Фінансовий результат від 
операційної діяльності (прибуток або збиток), р. 2290 (2295) 
«Фінансовий результат до оподаткування (прибуток або збиток), 
р. 2350 (2355) «Чистий фінансовий результат (прибуток або 
збиток); Звіті про рух грошових коштів (за непрямим методом) – 
р. 3500 «Прибуток (збиток) від звичайної діяльності до оподат-
кування»; Звіті про власний капітал – р. 4100 «Чистий прибуток 
(збиток) за звітний період» [1]. 


